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favoriséle facteur principal qui a

mondiale .4)Relevez dans le texte
1 *accroissement de la population lpt

5)Relevez dans le texte :
a— une phrase exprimant l ’incertitude .
b- une phrase contenant une métaphore .

l/2pt
l/2pt
l/2ptphrase exprimant les sentiments .

le lexique suivant
c- une

6)Recopiez et classez
l’augmentation ou la baisse de
expansion , reprise , régression , accroissement

selon qu’il exprime
la population :

, s’effondre , recul,

décru , marée humaine .
!

BaisseAugmentation

!
2pts

7)"Le taux de mortalité" veut dire :
a- augmentation de la mortalité .
b- mesures visant à limiter la mortalité .
c- pourcentage des morts .
Recopiez la bonne réponse . lpt

IDPRODUCTION ECRITE : (10 PTS)

Le candidat est appelé à faire les 2 exercices.
l)Complétez le texte suivant par les termes descriptifs figurant dans
la colonne de droite : 5pts

f
Coarase, vieux village

!
Bien avant d ’atteindre Coarase, le visiteur ; — se pressent

. où campe le ;- admirable
village. Emergeant du moutonnement ... des oliviers , I — abruptes

; de ... maisons ... au sommet d’un piton.Au contrebas,
Le Paillon de Contes

i parois ... .

i qui vient de la côte découvre le site ••

vert sombre
court dans une gorge aux j - hautes

:

2)Vous avez reçu un cadeau à l’occasion du nouvel an .
Rédigez un paragraphe où vous exprimerez vos sentiments . 5pts


